
共青团广西区委办公室关于开展2020年广西     “青年大学习”王者争霸赛的通知

共青团各市委，广西机场管理集团有限公司、广西电网公司、中国移动广西公司团委，区直机关、区高校、区金融、非公有制经济组织团工委，广西驻北京、广西驻广东团工委，各有关高校团委，机关各部(室)、各直属单位：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，认真学习宣传习近平总书记关于疫情防控和脱贫攻坚的系列重要讲话和指示批示精神，贯彻落实习近平总书记给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员的回信精神，激励和引领广大青少年增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，决定开展2020年广西“青年大学习”王者争霸赛，现通知如下。

比赛名称

    2020年广西“青年大学习”王者争霸赛
比赛目标

通过开展2020年广西“青年大学习”王者争霸赛，营造“比、学、赶、超”的学习氛围，广泛持续掀起“青年大学习”热潮，推动广大青年深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控和脱贫攻坚的系列重要讲话和指示批示精神，特别是习近平总书记给北京大学援鄂医疗队全体“90后”党员的回信精神，着力提升理论学习的思想性、亲和力和渗透度，引导广大青年切实把习近平总书记向广大青年提出的重要要求内化于心、外化于行，进一步明确新时代中国青年的责任与担当，为建设壮美广西、共圆复兴梦想凝聚起强大青春力量。

三、参赛对象

全区团员青年

四、比赛内容

习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，习近平总书记关于疫情防控和脱贫攻坚系列重要讲话和指示批示精神，习近平总书记关于青少年和共青团工作的重要论述，国情区情，党史、国史、团章、团史、团务知识和全团重点工作等。
五、组织机构
主办单位：共青团广西区委
协办单位：中国移动广西公司团委、广西北部湾投资集团有限公司团委

六、比赛安排

比赛分三个阶段进行。

第一阶段：宣传发动（4月至5月）
线下宣传：各有关单位在收到比赛通知后，积极运用多种形式进行宣传，深入细致做好组织动员，发动广大团员青年积极参赛，营造良好的比赛氛围。

线上宣传：主办方通过广西新闻网、“广西青年圈”微信公众号、“广西共青团”微博、“广西共青团”官网等平台发布比赛信息，各有关单位也可利用自身宣传平台积极发布比赛信息，线上线下相结合，在团员青年中掀起积极参赛热潮。

第二阶段：参与比赛（4月至6月）

2020年广西“青年大学习”王者争霸赛于4月底启动，持续时间两个多月。比赛共10期，采取积分制形式，总计1000分。每周一期，每期10道题，每题10分，共100分。具体规则见附件。
第三阶段：评选表彰（6月）

比赛截止后，系统按照答题积分进行排名，积分相同者，按照答题总用时进行排名，评选出一、二、三等奖及优秀奖，并颁发精美奖品、获奖证书。

七、工作要求

（一）高度重视，精心组织。2020年广西“青年大学习”王者争霸赛是深化“青年大学习”行动的具体措施，各级团组织要高度重视，广泛宣传发动，精心组织筹备，有效调动团员青年的学习热情和积极性，营造“比、学、赶、超”的学习氛围。

（二）注重实效，合理安排。各级团组织科学合理做好工作安排，将学习和比赛结合起来，以赛促学，促进“青年大学习”工作走深走心走实，避免搞形式、走过场。

（三）文明参赛，杜绝作弊。参赛选手需文明参赛、友好交流，自觉遵守比赛规则，不得作弊。如发现有作弊行为，则取消比赛资格，并严肃追究其有关责任。

本次大赛不收取任何费用，请参赛选手及时关注“广西青年圈”微信公众号，获取比赛的相关信息。
未尽事宜，请联系共青团广西区委宣传部。联系人及电话：覃彬乙、杨晓芹，0771—5882212、17776239180、17878461511；电子邮箱：gxgqtxcb@163.com。
附件：2020年广西“青年大学习”王者争霸赛比赛规则  

                            共青团广西区委办公室
                               2020年4月24日


